



牛年迎春同乐会报导
(廖林權 2/14/2021)

2021年2月12日下午，書畫同源會在雲端 Zoom 上舉辦了牛年迎春同樂會。簽到的有86個帳戶，有些帳戶是兩人以上共用，參與人數達112人以上。人人喜氣洋洋，激情滿溢！

參演人員18位，其中王峻青、黃家瑞、韓曉榕等3位是邀請嘉賓。15位是本會會員。

同樂會策劃人廖林權，導演楊曼雲，秘書長左秋蓮，藝術總監陳吳楠，制作總監陳振先。

兩個小時的同樂活動，達到了預期效果。體現了群眾性、歡樂性、藝術性，凝聚性。人人既是觀眾，又是演員，表演者都是大家推薦出來的身邊熟悉的朋友。充分展現了書畫同源會是一個團結友愛，學習交流中華文化，老有所為，老有所樂的充滿活力的文化團體。

下午三時，主持人宣布同樂會開始。鑼鼓聲中，廖林權會長代表書畫同源會向來賓和會員拜年。跟着由我會的創始人楊友教老師表現大筆揮毫。他是中國書法研究院的研究員，是省市書法會的會員。自六歲至今堅持天天練毛筆字。行書楷書隸書草書，信手寫來，硬筆字更是他的絕活。他揮毫的紅底大壽字，筆走龍蛇，力透紙背，全場叫好！



緊跟着施正清的詩歌朗誦。他是中美加三國的醫師、博士、研究員、醫學主任。朗誦的 " 筆墨人生 " 寄托了對父母和故鄉的魂牽夢縈的親情。

李建嵐、王峻青、許振榮、周彩箕分別是美國雅歌合唱團及夢之聲合唱團的高音部演員。他們用訓練有素的功底，演唱的 " 源 " " 梨花謠 " " 離別圓舞曲 " " 煙花三月下揚州 " 都是膾炙人口，繞梁三日的天籟之聲。

陳吳楠一曲獨唱 " 大海啊故鄉 " ，隨著她參演的電影鏡頭，把大家帶回了故鄉的那年那月和游子思鄉的悠悠深情。

林秀霞與曾輝煥兩夫妻合唱的 " 採紅菱 " ，男聲的高亢，女聲的悠揚，和諧優美地呈現了一幅江南水鄉的美景和夫妻同心的美好時光。

徐愛萍與周彩箕，任新榮與韓曉榕的舞蹈，通過鏗鏘悠美的太極扇，豁達婀娜的草原姑娘，展示了中華大地的廣袤與多彩。

京劇清唱的青衣李桂雲的嗓音圓潤、婉轉嫵媚和老生、黑頭李祖雕的一板一眼的韻味醇厚的京腔，獲得了滿堂喝彩！

楊曼雲和劉瑪玲的脫口秀，以別出心裁的形式，充滿鄉情的手法，讓大家看到了 " 布袋戲 " " 木偶戲 " 的影子。大家的微笑也證實了她倆的努力得到了肯定和贊揚。



謝萌的葫蘆絲，黃家瑞的古箏獨奏均是兩人自學的首次演出。說明了即使已是退休人員，只要能好學不倦，定能水滴石穿，獲得成功！

演出結束後，大家依依不捨，在線上互相勉勵。祝賀牛年迎春同樂會的舉辦成功，稱讚表演精彩！主持出眾！製作到位！

說得對！整個演出過程，主持人是一個重要的角色。陳吳楠 Natasha 是公認的出類拔萃的主持人。優雅芳菲、輕鬆大方、思路清晰、妙語連珠。用她燦爛的笑容和神彩飛揚的風格，給我們帶來了一台藝術美的享受。

幕後英雄陳振先先生是位電腦資深人士。目前在傷病的療養中。自從受邀製作編輯節目後，就廢寢忘食地日夜操勞，千方百計地運用最新科技，不負眾望地為整個演出立下汗馬功勞！

千戶相約寄明天，樂滿滿，喜連連。
萬人笑語盡春風，迎新歲，勝舊年！

新的一年，書畫同源會全體師生和會員將人同此心，心同此理，辦好書法、國畫、攝影、才藝等四個班，迎新歲，勝舊年！